



今天  
阵雨  
东南风 3-4 级  
26°C-30°C

明天  
阴到阵雨  
偏东风 3-4 级  
25°C-31°C

今日 1 叠 8 版  
总期数第 8513 期

今日空气质量 上午:优  
下午:优至良

# 晨报

## 新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST 2022年6月20日 星期一 农历五月廿二

# 今起沪昆通勤将有序开放

须申领“沪昆通勤”电子凭证,每日须核酸采样并上传 24 小时阴性证明

综合晨报记者陈里予、昆山发布报道

昨天,苏州昆山发布沪昆通勤有关疫情防控政策事项:从6月20日6时起有序开放在昆山有固定住所或工作单位的人员沪昆通勤,通勤人员须申领“沪昆通勤”电子凭证,经查验

后通行。以上人员首次通勤须提前24小时通过“鹿路通”APP“沪昆通勤”模块进行信息登记,如实完整填报个人信息、承诺书、24小时核酸检测阴性证明等资料,经审核获取“沪昆通勤”电子凭证。若无法申领电子凭证者可致电12345或

咨询区镇疫情防控指挥部。各区镇通过设置便民采样点,免费提供核酸采样,方便每日通勤人员核酸检测。通勤人员每日须进行核酸采样,上传24小时核酸检测阴性证明更新电子凭证,电子凭证24小时内有效。通勤期间,通勤人员应点对点闭环往返,保

持单位和居住地两点一线,不前往中高风险地区所在乡镇(街道)。对往来上海市中高风险地区所在乡镇(街道)的人员,或14日内有其他本土阳性感染者所在乡镇(街道)旅居史人员,实行“7天集中隔离+7天居家健康监测”,暂不开放通勤。



本周降水会比较明显。但到了下周,类似前两天的晴热天气又要回来了。 /晨报记者 任国强

## 上海本周天天有雨

已显露标准黄梅体感 下周再现连续晴热天气

记者 徐妍斐

晨报讯 昨天,上海结束了此前晴空烈日的天气,“黄梅天”终于显露出真实面目了。昨天下午一度发布蓝色暴雨预警,但这只是梅雨“打头阵”。随着梅雨带向北

“杀”回长江中下游,今天上午本市降雨明显。总体来说,本周的梅雨要“发威”,尤其是周五,降水会比较明显。到了下周,连续的晴热天气又要回来了。本周,申城的雨水或强或弱,但天天

有。周二到周日,雨带呈现南北摆动态势,上海位于雨带边缘,以阴到多云为主,有短时阵雨或雷雨。其中,周五雨带在江淮一带,上海的降雨会比较明显。在或强或弱的雨水影响下,本周气温也在弹跳中。周一到周四最高温将从30°C

渐渐爬升至34°C左右,周五的雨水又把最高温“镇压”到30°C左右。到了周六,最高温又要反弹到33°C。从27日起,上海天气的画风再变,将出现连续晴热天气,午后局地雷雨天气也随之增多,最高温维持在34°C附近。